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- повинні проводитись регулярні інвентаризації; 
- санкціоноване вибуття основних засобів повинно здійснюватися особою, не 

пов'язаною з функціями їх придбання та обліку; 
- вибуття основних засобів повинно підтверджуватися відповідною 

документацією; 
- усі випадки вибуття основних засобів повинні оперативно і точно відображатися 

в бухгалтерському обліку. Повинні реєструватися: дата, підстава для списання, сума 
нарахованого зносу.  

На основі проведених досліджень визначено наступні етапи проведення 
контролю:  підготовка до проведення перевірки; інформаційне забезпечення перевірки; 
складання плану перевірки; безпосередньо процес перевірки; обговорення попередніх 
висновків і пропозицій з керівництвом; підготовка звіту (висновку) та пропозицій; 
впровадження рішень, пропозицій за результатами перевірки. Зазначимо, що результати 
такого контролю не можуть вважатись досягнутими до того часу, доки не будуть 
впровадженні рекомендації й усунуті виявлені відхилення. 
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КОНТРОЛЬ РОЗРАХУНКІВ ЗА ПОДАТКОМ НА ДОДАНУ ВАРТІСТЬ 
 
Однією з основних функцій бухгалтерського обліку є контрольна. Вона полягає в 

перевірці законності та доцільності господарських операцій на підприємстві, а також в 
забезпеченні збереження майна. В частині бухгалтерського обліку податкових 
розрахунків контроль набуває актуальності. Мета дослідження полягає в обґрунтуванні 
теоретичних положень і розробці підходів щодо контролю розрахунків за ПДВ. 

Відповідно до ст. 180 Податкового кодексу України платниками ПДВ є: 
 будь-яка особа, що провадить господарську діяльність і реєструється за своїм 
добровільним рішенням як платник податку; 

 будь-яка особа, що зареєстрована як платник податку [1, с.124]. 
Залежно від суб’єктів проведення контроль розрахунків за ПДВ поділяється на 

зовнішній та внутрішньогосподарський. Зовнішній контроль включає в себе державний 
контроль, відомчий, аудит (зовнішній) та податковий контроль. 
Внутрішньогосподарський контроль складається з внутрішнього аудиту, який може 
включати податковий аудит та внутрішнього контролю розрахунків з ПДВ[2, с.164]. 

Під внутрішнім контролем розуміють систему заходів, визначених керівним 
складом підприємства, реалізація яких дозволяє створити спеціальні умови з метою 
найбільш ефективного виконання працівниками підприємства своїх посадових 
обов’язків з метою забезпечення ефективної діяльності підприємства. 

Основними завданнями внутрішнього контролю за нарахуванням ПДВ є: 
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1) перевірка правильності формування бази оподаткування, застосування різних 
ставок оподаткування, визнання податкового кредиту; 

2) оцінка стану бухгалтерського обліку на синтетичних рахунках та субрахунках 
різних порядків, а також аналітичних рахунків обліку розрахунків за ПДВ; 

3) контроль за відображенням розрахунків за ПДВ у фінансовій та податковій 
звітності [2, с.166]. 

Аудиторська перевірка розрахунків за ПДВ складається з таких стадій: 
 організаційна – вивчення діяльності платника податку, надання згоди на 

проведення аудиту, укладання договору, визначення завдань аудит ; 
 підготовча – складання плану та програми аудиторської перевірки розрахунків за 

ПДВ, визначення суб’єктів такої перевірки та відповідальних осіб; 
 методична – на цій стадії здійснюється перевірка розрахунків за ПДВ; 
 результативна – складання аудиторського висновку [3, с. 23]. 

Таким чином, здійснення контролю за розрахунками за податком на додану 
вартість є необхідною умовою ефективного функціонування підприємства, ведення 
бухгалтерського обліку. Дана процедура дозволить підприємствам правильно і 
своєчасно відображати операції, пов'язані податком на додану вартість, а також 
уникнути стягнень штрафних санкцій. 
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СИСТЕМА ЗБАЛАНСОВАНИХ ПОКАЗНИКІВ ЯК ІНДИКАТОР 
ЕФЕКТИВНОСТІ УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВАМИ АПК 

 
Економічна ситуація в Україні зумовлює використання українськими 

підприємствами агропромислового комплексу (АПК)сучасних підходів, інструментів та 
методів управління організацією для забезпечення їх конкурентоспроможності на 
внутрішньому та зовнішніх ринках. Вирішальне значення має стратегічне управління 
як один із сучасних підходів ефективної адаптації до мінливого зовнішнього 
середовища, забезпечення конкурентоспроможності та довгострокового успіху 
підприємства. Все більше українських фірм розуміють переваги застосування системи 
стратегічного управління, здійснюючи стратегічне планування, маркетинг, 
стратегічний аналіз, розроблення стратегій, у т.ч. маркетингових тощо.  

Також варто відмітити, що на гальмування рівня розвитку сільського 
господарства впливають такі фактори: слабка система інфраструктури, відсутність 
стратегій розвитку, нестабільна політична та економічна ситуація, висока зношеність 
техніки, нестабільність та відсутність дієвої державної закупівельної політики, низька 
технологія виробництва, яка дозволяє іноземним конкурентам заполонити вітчизняний 
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